

Вырезка из газеты

ВОЛГА

7 ОКТ 1967

г. Астрахань

Газета № .



Первые спектакли нового сезона

И ТАК, вновь раздвинулся занавес, и Театр юного зрителя открыл свой 34-й сезон. Днем в воскресенье малышам была показана сказка Ершова «Конек - Горбунок». Вечером взрослые зрители горячо принимали сатирическую сказку Е. Шварца «Голый король». Оба спектакля — и «Конек-Горбунок», и «Голый король» тюзовцы показали в Саратове в дни зонального тура Всероссийского смотра детских театров и получили положительную оценку своим работам.

В «Голом короле» занята

почти вся труппа театра. В спектакле немало интересных режиссерских решений, хороших актерских работ. Это, прежде всего, Голый король в исполнении актера А. Дмитриева, Камердинер (Э. Ефимов), Первый министр (Г. Муравьев), Христиан (В. Скворцов), Генрих (В. Салопин)... Спектакль поставлен главным режиссером Э. Купцовым, художник — О. Коковкина, балетмейстер Н. Киנדякова.

На снимке: сцена из спектакля «Голый король».

Фото Л. Азарова.